
２７、地域活動への参加を妨げる原因

◇地域活動への参加を妨げる原因としては、「1.仕事が忙しくて参加する時間がない」が
28.5％と突出しているのが⽬⽴つ。次いで「3.⼈間関係がわずらわしい」15.8％、「8.興
味・関⼼がない」10.6％の順となっている。

◇性別では、男性は「1.仕事が忙しくて参加する時間がない」が多く、⼥性は「2.家事・
育児・介護などで時間がない」が多くみられる。

◇年齢別では、10 歳代で「5.⾃分が参加するメリットや必然性を感じない」「7.余暇の時
間を割いてまで参加しようと思わない」「8.興味・関⼼がない」が多くみられる。

(５) (４)で「参加したいとは思うが参加が無理」「参加したくない」とお答えになった⽅にお
たずねします。地域の活動への参加を妨げる原因はどのようなことだと思いますか。（近いと
思うもの１つに○）
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全 体
(n=520) 28.5 6.3 15.8 6.7 6.9 2.3 10.2 10.6 10.6 

男 性 32.9 2.7 17.1 5.9 6.8 3.6 9.9 9.9 9.0 
⼥ 性 25.4 9.6 14.6 6.8 7.1 1.4 10.4 11.4 11.4 
10 代 0.0 5.3 10.5 5.3 15.8 0.0 21.1 21.1 21.1 
20 代 42.2 8.9 4.4 8.9 0.0 4.4 17.8 8.9 4.4 
30 代 35.4 8.5 17.1 6.1 3.7 1.2 12.2 13.4 2.4 
40 代 32.9 5.5 13.7 4.1 8.2 2.7 17.8 11.0 4.1 
50 代 45.1 2.2 14.3 4.4 8.8 2.2 7.7 11.0 3.3 
60 代 25.7 10.5 21.9 8.6 9.5 1.9 7.6 4.8 7.6 
70 代 8.0 4.0 18.0 9.0 6.0 3.0 2.0 11.0 31.0 

※「無回答」は割愛しています。


